
Koktélkutatás 2015.



Az alábbi koktélokkal kapcsolatos állítások közül 
melyik igaz Önre? (%)
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 Alkalmanként, partikon, szórakozóhelyeken
fogyasztok koktélokat.

 Szeretem a koktélokat, legalább havonta fogyasztom
őket.

 Saját magam is készítek otthon koktélokat.

 Általában nyaralás alkalmával iszom koktélt.

 Nem ismerem annyira a koktélokat, nagyon ritkán
fogyasztom őket.

 Nyáron a melegben szívesen választok valamilyen
koktélt.

 Nem szeretem a koktélokat, így nem is fogyasztom
őket.



Milyen koktélfajtákat iszik/inna szívesen? (%)
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egyiket sem innám szívesen

fűszeres, zöldségekkel készült koktélok (pl. Bloody Mary)

shot tipusú, egyhajtásra megiható koktélvariációk (pl. B52, Bloody
Brain)

long drinkek (pl. Cuba Libre, Long Island)

egyszerű, kevésbé édes, friss ízű, esetleg mentás koktélok (pl. a
Mojito, Gin Fizz)

gyümölcsökkel, gyümölcslevekkel és több összetevővel készülő,
trópusi jellegű, édes koktélok (pl. Pina Colada, Aloha)



Koktélfajták kedveltsége a nemek körében
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 egyiket sem innám szívesen

 fűszeres, zöldségekkel készült koktélok (pl. Bloody Mary)

shot tipusú, egyhajtásra megiható koktélvariációk (pl. B52, Bloody
Brain)

 long drinkek (pl. Cuba Libre, Long Island)

egyszerű, kevésbé édes, friss ízű, esetleg mentás koktélok (pl. a
Mojito, Gin Fizz)

gyümölcsökkel, gyümölcslevekkel és több összetevővel készülő,
trópusi jellegű, édes koktélok (pl. Pina Colada, Aloha)

teljes minta
(n=1000)

férfi
(n=510)

nő
(n=490)



Koktélalapanyagok kedveltsége a nemek körében
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 egyiket sem

 sör

 cider

 szóda, szénsavas üdítők, pezsgők

 klasszikus röviditalok: whisky, vodka, gin stb.

 gyümölcsök és gyümölcslevek

teljes minta
(n=1000)

 férfi
(n=510)

 nő
(n=490)
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 egyiket sem

 sör

 cider

 szóda, szénsavas üdítők, pezsgők

 klasszikus röviditalok: whisky, vodka, gin stb.

 gyümölcsök és gyümölcslevek

teljes minta
(n=1000)

 Budapest
 (n=199)

 nagyváros
 (n=304)

 kisváros
 (n=277)

 falu/község
 (n=220)

Koktélalapanyagok kedveltsége lakóhely szerint
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 egyiket sem

 sör

 cider

 szóda, szénsavas üdítők, pezsgők

 klasszikus röviditalok: whisky, vodka, gin stb.

 gyümölcsök és gyümölcslevek

teljes minta
(n=1000)

18-34 éves
 (n=500)

35-49 éves
 (n=500)

Koktélalapanyagok kedveltsége életkor szerint


